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Naše MAS je tu pro Váš region
	
	 MAS, tedy místní akční skupina, je společenství lidí, kteří chtějí být aktivní ve pro-
spěch svého regionu. MAS je založena na budování partnerství mezi podnikateli, veřej-
nou sférou, neziskovými organizacemi a jedinci se zájmem o rozvoj regionu. Je to spole-
čenství nepolitické, v němž mají všichni partneři jeden rovný hlas, tedy jak velké obce, 
tak malá občanská sdružení či samotní jednotlivci. 
	
	 MAS je zkratkou, která vychází z anglického LAG: Local action group. Je to tedy 
skupina lidí, kteří chtějí dělat různé aktivity pro rozvoj regionu, kteří mají právní subjek-
tivitu a jsou ochotni vzít na svá bedra organizační a finanční zajištění tohoto rozvoje. 
Máme zájem naši MAS rozšířit o další lidi, kterým není jejich region lhostejný a kteří mají 
představu o tom, jak území svého domova podpořit ve svém rozvoji. Abychom ukáza-
li, že naše MAS neusnula na vavřínech, zde je něco málo z naší činnosti v uplynulém 
roce: 		 	
	
	 V roce 2011 byly vypsané celkem 2 Výzvy k podání 
projektů. V první Výzvě byly podány 3 žádosti, ve Výzvě 
druhé již bylo podáno 16 žádostí. Jako příklady realizova-
ných projektů v  roce 2011 můžeme uvést např.: Bisku-
pice - oprava místních komunikací I.etapa od km 0,200 
– 0,340, Rozvoj Truhlářství Knötig, Oprava chodníku v obci 
Mladějov na Moravě. Celková cena realizace těchto do-
končených projektů : 4 026 507 Kč,  z toho dotace 2 877 
224 Kč.
	
	 Pro rok 2012 může MAS podpořit jen v regionu Mo-
ravskotřebovska a Jevíčska projekty v hodnotě 8 mil Kč. Podrobné údaje o podaných 
žádostech a projektech, ale i o podmínkách členství a další informace najdete na webu 
mas : www.masmtj.cz 
	
	 Samotní členové MAS jsou taktéž aktivní v organizování dalších akcí, jako jsou 
Biskupické kaléšek, ZMN - Grand Prix Matoušek, Hasičské závody, Koňské dny, Výstavy 
chovatelů, Zahrádkářské výstavy,  a další.. Za podporu kultury a společenského života 
v regionu patří všem velké díky! 
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Výzva k předkládání projektů

Číslo výzvy:	1/2012                                           16. kolo příjmu SZIF

Program:	 Program rozvoje venkova ČR na období 2007 – 2013 / Evropský zemědělský                    
fond pro rozvoj venkova (EAFRD) 

Osa:	 	 IV. Leader
Opatření:	 IV.1.2 Realizace místní rozvojové strategie

1. Identifikace MAS

Místní akční skupina (MAS):	 	 MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

Strategický plán Leader (SPL):	 Harmonický rozvoj zapomenutého regionu „na konci 
světa“, na pomezí Čech a Moravy.

Registrační číslo MAS:	 	 	 08/005/41100/453/000158

Kontakt:	 	 	 	 	 MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.
	 	 	 	 	 	 Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko
                                 	 	 	 Tel: 725 762 948        

Zveřejnění  výzvy : http://www.masmtj.cz  a   http://www.mas-mtj.cz

Výše alokace pro MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. pro tuto Výzvu 1/2012 
k rozdělení na projekty žadatelů činí minimálně   4 273 000,- Kč,.  

Určuje se, že :
pro Fichi č. 2   Podpora pdnikání - je alokováno  min.    813 000 Kč,  
pro Fichi č. 3   Infrastruktura - je alokováno min. 1 000 000 Kč,  
pro Fichi č. 4   Předci a předchůdci - je alokováno  min. 1 000 000 Kč,  
 pro Fichi č. 5  Snazší život - je alokováno  min. 1 460 000 Kč

Bude-li některá z částek nedočerpána, bude umožněn přesun přednostně pro Fichi  č. 2 
Podpora podnikání, dále pro Fichi číslo 5 Snazší život, dále pro Fichi č. 3 Infrastruktura. 
Jinak platí, že v každé z vyhlašovaných Fichí bude výběr prováděn izolovaně a pořadí 
určováno podle bodů z hodnocení preferenčních kritérií uvedených ve Fichi. 
Místní akční skupina si vyhrazuje právo nedoporučit přidělení všech dostupných finančních 
prostředků, a to v případě, že neobdrží dostatečný počet kvalitních projektových 
záměrů.
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2. Termíny a příjem žádostí, způsob podání

Vyhlášení výzvy:	 	 4. 5. 2012
Příjem žádostí:	 	 14. května 2012   od 12,00  do 17,00 hodin,
                              	 17. května 2012   od 8,00   do 17,00 hodin     
                               	 21. 5.  -24.5.2012  od  8,00   do 17, 00 hodin
                               	 25.května  2012    od  7,00   do 12,00 hodin

v sídle MAS na adrese Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, do rukou manažerky Miroslavy 
Šejnohové nebo Anny Kaderkové.
Mimo uvedené termíny příjmu žádostí lze podat žádost jen po předchozí domluvě, 
přičemž platí, že konečný termín podání je 25.5. 2012 do 12:00 hodin.  

Povinné přílohy budou předkládány s žádostí o dotaci.

Způsob podání: 
Žadatel předá žádost osobně (prostřednictvím statutárního zástupce nebo osoby 
pověřené plnou mocí k podání žádosti),  na adrese Palackého nám. 1, PSČ 569 43 Jevíčko 
do rukou Miroslavy Šejnohové nebo Anny Kaderkové, –  po předchozí domluvě na telefonu 
725 762 948. Všechny žádosti doručené po stanoveném termínu budou automaticky 
vyřazeny. Při konečném hodnocení projektů v  případě rovnosti bodů rozhoduje také 
datum a čas podání žádosti.

Konzultační dny:
Pro řešení konkrétních dotazů či problémů při předkládání žádostí, jsou stanoveny 
konzultační dny od pondělí do pátku v  termínu příjmu žádostí této výzvy. Nezbytná 
je předchozí domluva na telefonu 725  762 948 nebo e-mailu: mas.mtj@seznam.cz 	
a stanovení si přesného času konzultace.

Semináře pro žadatele: 
Žadatelům doporučujeme zúčastnit se některého ze seminářů, kde mají možnost 
seznámit se s podrobnými údaji: 
3.5.2012  od 15 hodin v přízemí Zámečku v Jevíčku
9.5.2012  od 15 hod v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Starém Městě u Moravské 
Třebové

Veřejné obhajoby projektů proběhnou 6. června 2012 od 15 hod. v zasedací místnosti 
Městského úřadu v Moravské Třebové, ul. Oloumoucká 2. Pořadí žadatelů k  veřejné 
obhajobě bude stanoveno podle data a času příjmu Žádostí od žadatele. Tato veřejná 
obhajoba je veřejně přístupná a slouží především k seznámení veřejnosti a výběrové 
komise s  jednotlivými projekty, k prezentaci projektu a jeho návaznosti na SPL. Je to 
také možnost žadatelů předvést účelnost a jedinečnost projektu.
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3. Náležitosti Žádosti o dotaci

Žádost•	  o dotaci  předkládá osobně v elektronické podobě (1x CD nosič) a musí být 
zpracována na předepsaném formuláři. Ostatní přílohy k žádosti se předkládají pou-
ze v  písemné formě – tištěné verzi ve třech paré, z  nichž jedno paré je originál, 
případně ověřená kopie, druhé a třetí paré může být prostá kopie. Povinné přílohy 
budou předkládány s žádostí o dotaci.
Každý výtisk projektu včetně příloh se předkládá v pevné vazbě (např. kroužková •	
vazba, šanon apod.). Výtisk musí obsahovat seznam všech předkládaných dokumen-
tů s uvedením počtu stran každého z nich. Tento seznam bude podepsaný statutár-
ním zástupcem žadatele.
Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Předložení •	
nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti – má vliv pouze na výši bodového 
ohodnocení projektu.
Dotaci lze poskytnout žadateli, který splňuje podmínky uvedené v  Pravidlech pro •	
opatření IV.1.2, v jednotlivých Ficích a podmínky uvedené v Metodice pro tvorbu Fichí 
a specifických podmínek opatření IV.1.2. 
Veškeré formuláře ke zpracování žádosti nalezne žadatel na internetových stránkách: •	
http://www.masmtj.cz, případně na požádání zašleme e-mailem , poštou. Formuláře 
budou k dispozici i na školení žadatelů.
V jednom kole příjmu žádostí může žadatel podat v rámci jedné Fiche pouze jedinou •	
Žádost o dotaci.
Lhůta vázanosti projektu na účel je 5 let od podání Žádosti o proplacení.•	

4. Způsob výběru projektů

Úplné žádosti a projekty jsou po ukončení termínu příjmu předány výběrové komisi. 
Výběrová komise postupuje dle informací v příslušné Fichi, řídí se platnými Pravidly a 
Metodikou. Konečné bodování provádí po veřejné obhajobě žadatelů.  Výběrová komi-
se si vyhrazuje právo provést ověření uvedených informací na místě u žadatele.  Po 
schválení výběru budou vybrané projekty předány v červnu 2012 v 16. kole příjmu PRV 
(Program rozvoje venkova) příslušnému Regionálnímu odboru SZIF k registraci. 

Předběžný termín oznámení výsledku výběru projektů : 20.6.2012
Předběžný termín podpisu Dohody o poskytnutí dotace k financování projektu:říjen až 
listopad 2012. 
Aktuální informace budou zveřejněny na stránkách www.masmtj.cz a www.mas-mtj.cz

5. Území realizace projektů

Všechny vybrané projekty musí být realizovány na území působnosti MAS 
Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. Vymezené území je uvedeno na internetových 
stránkách www.masmtj.cz   nebo  www.mas-mtj.cz
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6. Vyhlášené Fiche

V rámci  této výzvy č. 1/2012 pro příjem žádostí budou přijímány projekty pro následu-
jící Fiche:   

Číslo Fiche Název Fiche Max.výše 
podpory v %

Minimální způ-
sobilé výdaje v 
Kč

Maximální způ-
sobilé výdaje v 
Kč

2. Podpora podnikání 60 % 20 000,- 1. 000 000,-
3. Infrastruktura 90% 50 000,- 500 000,-
4. Předci a předchůdci 90 % 50 000,- 500 000,-
5. Snazší život 90 % 50 000,- 500 000,-

Kompletní znění Fichí nalezne žadatel na internetových stránkách: www.masmtj.cz 	
a www.mas-mtj.cz

Fiche č. 2  Podpora podnikání

Cíl a vymezení Fiche č. 2: Cílem je podpora celé škály podnikatelských aktivit, která umožní 
pozvednout úroveň služeb v obcích a zvýší zaměstnanost místního obyvatelstva. Jde 	
o vytvoření větší samostatnosti obcí (menší závislosti na městu) a upevnění pracovních 
míst v obci.
Fiche má pomoci zvýšit stabilitu venkova prostřednictvím zakládání a rozvoje mikropodniků 
s cílem vytvoření (resp. šířeji stabilizace a tvorby) pracovních míst zaměstnaneckých 
i živnostenských OSVČ a rozvoje bohaté hospodářské infrastruktury nezemědělských 
aktivit. Oblastí podpory je zejména drobná výroba a řemesla, nejrůznější služby (pro 
hospodářství, pro komunikaci, sociální a podobně).                     

Definice příjemce dotace :Fyzické a právnické osoby podnikatelé (i bez historie), které 
splňují podmínky pro zařazení do kategorie mikropodniků; žadatel nesmí být zemědělský 
podnikatel dle zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů;

Fiche č. 3   Infrastruktura

Cíl a vymezení Fiche č. 3 : Fiche má podpořit celkové zvelebení obcí, bude podpořeno 
(např. obnova místních komunikací, nejrůznější technická infrastruktura, elektrické 
vedení, osvětlení, veřejný rozhlas, autobosové čekárny). Z hlediska  zlepšení vzhledu 
obcí (např. úprava veřejných prostranství, včetně údržby zeleně),  nákup techniky na 
údržbu zeleně. Přednostně budou podporovány projekty, které vytvoří tzv. funkční celky 
a nebo mají návaznost na další projekty. Cílem fiche je podpora infrastruktury obce, 
která vytváří ve svém důsledku lepší prostředí pro život  na venkově.

Definice příjemce dotace :
- Obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.
- Svazky obcí dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů 	
a     zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
- Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, 
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ve znění pozdějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 248/1995 Sb., 	
o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., 	
o nadacích a nadačních fondech a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů 
(zákon o nadacích a nadačních fondech), ve znění pozdějších předpisů (nadace).	
- Církve a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání 
a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon 	
o církvích a náboženských společnostech.
- Zájmová sdružení právnických osob podle §20f a následujících zákona č. 40/1964 Sb., 
občanský  zákoník, ve znění pozdějších předpisů, jsou-li jejich členy obce, svazky obcí
- Příspěvkové organizace zřízené obcí

Fiche č. 4  Předci a předchůdci

Cíl a vymezení Fiche č. 4 : Charakterem a cílem Fiche je zlepšení kvality života ve 
venkovských oblastech zvýšenou péčí o památky v souvislosti s rozvojem znalostí 	
a vztahů obyvatel ke kulturnímu bohatství našeho regionu. V rámci Fiche bude 
podpořeno: 
- studie obnovy využití kulturního a přírodního bohatství, pasportizace přírodního 	
a kulturního bohatství, stavebně - technická obnova kulturních památek včetně úpravy 
okolí, vytvoření a doplnění stálé výstavní expozice, revitalizace historických parků, 
zahrad, alejí jako součást oprav kulturních památek.  Cílem je zachování historických 
památek a jejich zapojení do současného života regionu, zvýšit atraktivitu a rozvoj 
znalostí pro školy, občany i turisty.

Definice příjemce dotace : 
- Obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.
- Svazky obcí dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů 	
a zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
- Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, 
ve znění pozdějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 248/1995 Sb., o obecně 
prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních 
fondech a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů (zákon o nadacích 	
a nadačních fondech), ve znění pozdějších předpisů (nadace).
- Církve a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání 
a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon 	
o církvích a náboženských společnostech.
- Zájmová sdružení právnických osob podle §20f a následujících zákona č. 40/1964 Sb., 
občanský  zákoník, ve znění pozdějších předpisů, jsou-li jejich členy obce, svazky obcí
- Fyzické a právnické osoby podnikající dle zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, 
ve znění pozdějších předpisů.
- Příspěvkové organizace zřízené obcí

Fiche č. 5  Snazší život

Cíl a vymezení Fiche č. 5 : Cílem fiche je podpora vybavenosti a dostupnosti základních 
služeb v obcích. Pro venkov je charakteristická rozdílná úroveň vybavenosti, rozsahu 	
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a dostupnosti základních služeb. Podpora bude zaměřena na obnovu stávající občanské 
vybavenosti a  zajištění chybějícího občanského vybavení a služeb (školských, sociálních, 
občanských atd.). Dále objekty a plochy pro sportovní, kulturní vyžití a objekty pro 
spolkovou činnost na venkově.

Definice příjemce dotace Fiche č. 5 :
- Obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.
- Svazky obcí dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů 	
a     zákona č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
- Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, 
ve znění pozdějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 248/1995 Sb., o obecně 
prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních 
fondech a o změně a doplnění některých souvisejících zákonů (zákon o nadacích 	
a nadačních fondech), ve znění pozdějších předpisů (nadace).
- Církve a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání 
a postavení církví a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon 	
o církvích a náboženských společnostech.
- Zájmová sdružení právnických osob podle §20f a následujících zákona č. 40/1964 Sb., 
občanský  zákoník, ve znění pozdějších předpisů, jsou-li jejich členy obce, svazky obcí
- Příspěvkové organizace zřízené obcí

7. Doba, místo a způsob realizace projektu

Projekt   musí být realizován na území působnosti MAS – vymezené území možné 
pro realizaci projektů je uvedeno na internetových stránkách: www.masmtj.cz nebo 	
www.mas-mtj.cz

Žadatel předkládá Žádost o proplacení výdajů nejdříve na MAS do maximálně 23 měsíců, 
v případě financování formou leasingu do 35 měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí 
dotace (není-li v příslušné Fichi stanovené méně). MAS Žádost o proplacení konečného 
příjemce včetně příloh před předložením na RO SZIF zkontroluje dle kontrolního listu. 
Po provedení kontroly MAS potvrdí formulář Žádosti o proplacení a ten je pak předložen 
konečným příjemcem na RO SZIF.Nejzazší termín pro předložení Žádosti o proplacení 
výdajů na RO SZIF je do maximálně 24 měsíců, v případě financování formou leasingu 
do 36 měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí dotace (není-li v příslušné Fichi stanoveno 
méně).

8. Způsobilé výdaje projektu 

Způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou realizovány následující formou, 
není-li v Metodice stanoveno jinak:

1. bezhotovostní platbou – příjemce dotace je povinen realizovat finanční operace 
související s  financováním způsobilých výdajů prostřednictvím vlastního bankovního 
účtu,

2. hotovostní platbou – maximální výše způsobilých výdajů realizovaných v hotovosti 
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v rámci jednoho projektu může činit 100 000 Kč.

3. věcným plněním ze strany žadatele/příjemce dotace (lze realizovat pouze stavební 
výdaje).

V případě, že projekt nezakládá veřejnou podporu nebo je podpora poskytována v režimu 
„de minimis“, jsou výdaje v rámci projektu způsobilé od 1.1.2007 v případě projektové 
a technické dokumentace a nákupu nemovitostí.

Ostatní výdaje jsou způsobilé, jestliže vznikly a byly skutečně uhrazeny nejdříve v den 
shodný s datem registrace Žádosti o dotaci z PVR na RO SZIF.

Za vznik výdaje je považováno vystavení objednávky, uzavření smlouvy s dodavatelem 
či zahájení stavebních prací (v případě věcného plnění).

Pro veškeré stavební práce platí, že maximálním způsobilým výdajem, ze kterého je 
stanovena dotace, pro jednotlivé složky rozpočtu jsou aktuální ceny uvedené v katalogu 
stavebních prací RTS,a.s. Brno k datu podpisu smlouvy s dodavatelem.

Všechny způsobilé výdaje je možné realizovat jen na území působnosti MAS 
Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. Vymezené území je uvedeno na internetových 
stránkách www.masmtj.cz

MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s. doporučuje všem žadatelů zahájit realizaci 
způsobilých výdajů až po podpisu Dohody na RO SZIF v Hradci Králové. 

Kontaktní údaje: 	tel.:	 	 725 762 948
	 	 	 e-mail: 	 mas.mtj@seznam.cz
            	 	 	 	 mirka.sejnohova@seznam.cz
            	 	 	 	 kaderkova@mas-mtj.cz

V Jevíčku  30.4.2012                         Anna Kaderková - ředitelka                        
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Akce pořádané/podporované 
MAS

Biskupické kaléšek

ZMN - Grand Prix MATOUŠEK 

MTB Matoušek

Hasičské závody

Rybářské závody a výlovy rybní-
ka

Koncerty pěvěckých souborů

Plesy (hasičský, městský, školní)

Koňský den na Osadě Lípa a dal-
ší

Účast na akcích :

31.1.2011 
Hranice na Moravě – PS Hodno-
cení 2011

22.2.2011 
Praha – MZe ČR – PS Hodnocení 
2011

23.2.2011 
Pardubice – Valná hromada Kraj-
ského sdružení NAS MAS
16.3.2011 – Křtiny – Seminář 
„Nové směry a trendy v marke-
tingu místních produktů
a venkovském cestovním ruchu“
17.3.2011 
Křtiny – Valná hromada NS MAS 
ČR
3.5.2011 
Praha – MZe ČR – PS Hodnocení 
2011 (dotazníkové šetření)

13.5.2011 
Žamberk – MAS Orlicko, konzulta-
ce, předání propagačních banerů 
na Leader Fest
ke společné propagaci MAS Pardu-
bického kraje

17.5.2011 
Štramberk – Leader Fest

27.8.-28.8.2011 
České Budějovice – Země živitel-
ka – společný stánek s MAS Pard. 
Kraje

14.9.2011
Praha MZe ČR – Hodnocení MAS a 
prezentace činnosti

1.10.2011 
Biskupice – Biskupické kaléšek 
2011 – Propagace činnosti MAS – 
stánek

18.10.2011 Chrudim – Setkání 
partnerů celostátní sítě pro ven-

kov v Pardubickém kraji

27.10.2011 
Praha – Modlitba za domov – kon-
ference „Svoboda je volba“
14.11.-16.11.2011 
Sedlčany – Národní konference 
pro venkov

21.11.2011 
Pardubice – Krajský úřad – semi-
nář „ Problematika inovací v mik-
roregionech“

23.11.2011 
MAS Posázaví, exkurze pod zášti-
tou CSV Pardubického kraje

24.11.2011 
Moravská Třebová – „Beseda s 
občany“ – propagace MAS

29.11.2011 
Bělá u Jevíčka – pozvání na pra-
covní jednání zastupitelstva – in-
formace o MAS

K U LT U R N Í  P R O G R A M  A Ž  D O  V E Č E R N Í C H  H O D I N :

projížďky kočárem s koňským spřežením, slavnostní salva Střelců z Křenova, 
ukázky historického šermu, vystoupení pěveckého sboru, 
dobové atrakce a soutěže pro děti, v podvečer ohňová show, občerstvení

Křenov 29, 569 22 Křenov  |  tel.: 602 717 449  |  e-mail: farakrenov@centrum.cz  | www.farakrenov.cz

M U Z E U M  K U LT U RY,  Ž I VO TA  A  P R ÁC E  N A  FA Ř E  O D  1 8 .  S T O L E T Í

Město Jevíčko Město Moravská Třebová

MAS
Moravskotřebovsko 
a Jevíčsko o.p.s.

Starožitnosti Antikmoravia s.r.o.

Šperky „Mečová“

PA RT N E Ř I  P R O J E K T U :

PARDUBICKÝ KRAJ

 

  ara KřenovF
M U S E U M

Slavnostní otevření Musea fara Křenov 
a nově zrestaurovaného Čínského salonku
dne 8. června 2012 od 13 hodin 
Akce se koná pod záštitou hejtmana Pardubického kraje Mgr. Radko Martínka.
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